







*O performanță de valoare a fotbalului juvenil arădean*

**Astra Arad - locul III la juniori I**

La sfârșitul săptămânii trecute s-a desfășurat la Brașov, turneul final al Campionatului Național pentru juniori I la fotbal. Au luat parte cele patru câștigătoare ale fazelor de zonă și anume: Astra Arad, Gloria Bistrița, Steaua București și CSS Roman. Iată rezultatele înregistrate în cele trei zile ale Turneului:

- joi, 2 iunie: Gloria Bistrița - Astra 3-0  
Steaua - CSS Roman 4-0
- vineri, 3 iunie: Gloria Bistrița - CSS Roman 0-0  
Steaua - Astra 7-1
- sâmbătă 4 iunie: Astra - CSS Roman 2-1  
Gloria Bistrița - Steaua 1-1

Clasamentul final al C.N. de juniori I se prezintă astfel:

1. Steaua 7 puncte - campioană națională
2. Gloria Bistrița 5p.
3. Astra Arad 3 p.
4. CSS Roman 1 p.

Pentru victorie s-au acordat 3 puncte, iar pentru meci egal 1 punct.

Echipa Astra s-a clasat pe un merituos loc III, fiind răsplătită cu medaliile de bonz ale ediției din acest an a Campionatului Național de juniori I, o performanță pentru care jucătorii și antrenorul lor, Ștefan Gall, merită felicitări. Iată lotul de jucători al echipei Astra: Mot, Pleșca, Săbău - portari, Duma, Pantis, Teacă, Fericean, Alb, Bugariu, Arsi, Ranca, Danciu, Volocanu, Cordoș, Vizoc, Mercea, Jerpel, Teușde.

**ALEX CHEBELEU**

**La UTA, toată lumea în vacanță**

Pentru jucătorii de la UTA a sosit vacanța mare. Poate așa se explică faptul că la meciul de acum câteva zile cu Selecționata județului, în chipa UTA au evoluat doar Dronca și Plisca, ceilalți jucători fiind plecați la mare. De plecat, am auzit că ar fi plecat și antrenorul principal Ionuț Popa. Deocamdată în Italia, alăturându-se lotului de juniori UEFA '97, care, sâmbătă, 4 iunie a plecat în peninsula. La întoarcere, după vreo două săptămâni, antrenorul Ionuț Popa va lua drumul Telecomului, echipa pe care dorește să o antreneze din toamnă. Se zice că la UTA și-ar fi exprimat intenția

după cum ne asigură directorul tehnic al echipei, nu și-a exprimat nimeni dorința de plecare și nu a

în privința lui Mutică, accidentat în turneul „olimpicilor” în china, antrenorul N. Dumitrescu



**Până în toamnă tumultul stadioanelor s-a stins. Sperăm ca la reluarea campionatului, stadionul UTA să fie din nou plin și să răsune încurajarea „Haide, UTA!”**  
Foto: VIOREL MUSCA

este de părere că, într-un timp relativ scurt se va vindeca, fiind vorba de fractură de peroneu. Dar pentru ca în campionatul viitor UTA să se poată clasa pe un loc onorabil, interiocutorul nostru este de părere că lotul echipei trebuie consolidat, pentru că, așa cum am văzut și în campionat, au fost echipe care au evoluat la un nivel destul de înalt, întărindu-și efectivele pe parcurs. Un exemplu concret îl prezintă echipa Rapid, pe

de plecare. Deocamdată știrea este neconfirmată, dar circulă. Poate vom afla mai mult la revenirea antrenorului arădean din insorita Italie.

În schimb, vineri, la orele amiezii, când la clubul UTA telefoanele sunau în gol, am profitat de vizita la redacția a antrenorului emerit Nicolae Dumitrescu. Astfel am aflat că vacanța fotbalistilor de la UTA, binemeritată după atingerea obiectivului, acela de a rămâne în Divizia Națională, este de o lună, mai precis până la 4 iulie, ora 10, când vor începe pregătirile. Până acum,

fost solicitat nici un jucător de către alte cluburi. E bine să se știe că la plecarea în vacanță jucătorilor le-au fost achitate primele de joc convenite în proporție de 75 la sută, urmând ca datoria să fie lichidată în perioada care urmează. Totodată, contractele expirate ale unor jucători vor fi negociate, la fel ca și situația celor trei jucători imprumutați, Boloș și Grad de la Astra și Plisca de la Aris. Situația lor va fi discutată cu cluburile respective în vederea cedării lor definitive sau a prelungirii imprumutului.

care UTA a invins-o cu 2-1, dar apoi ei s-au întărit cu trei jucători de valoare: Stelea, Lupu și Vlădoiu, în timp ce UTA a pierdut trei titulari: Sinescu, Gaica și Tucudean. Lucru care s-a văzut și în finala Cupei Ligii.

Sigur, la UTA, în afară de întărirea lotului mai este nevoie și de măsuri de organizare, pe baze noi, a clubului, care să-i confere o situație financiară mult mai bună. Poate acum, cu apariția noului Legi a sponsorizării se vor găsi soluții.

**ALEX CHEBELEU**

**C.M. SUA - 1994**

**Jorge Campos era să rateze „mundlulul”...**

Portarul echipei reprezentative a Mexicului, Jorge Campos (29 de ani), este una dintre „figurile” formației calificate la Turneul final al C.M. Comportarea sa mai puțin ortodoxă și stilul de joc... a la Higuita, l-au făcut foarte popular în țara sa. Ieșirile din poartă, jonglerile cu balonul, „sarjele” pe extremă în fazele fierbinți la poarta adversarilor, avându-l autor pe Campos, sunt tot atâtea momente apreciate de microbisti. Ultima sa ispravă era să îl coste însă deplasarea în SUA. Acuzat de firma BDF, cu care avea contract de publicitate, că nu și-a respectat obligațiile privind reclamele produselor Nivea, Campos a trebuit să apară în fața instanței. Judecătorii au fost însă... oameni înțelegători ridicându-i, în ultimă clipă, interdicția de a părăsi țara până la stingerea conflictului.

**Primarul Beckert își cere scuze...**

Primarul suburbiei Addison, din Dallas, Richard Beckert, a adresat scuze ambasadorului Nigeriei în SUA, Zubair Kazure, în legătură cu o informație incorectă apărută în ziarul local „Metrocrest News”. În articolul de ziar se relatează faptul că James McLaughlin, șeful poliției locale, a făcut unele remarci cu caracter vădit rasist la adresa suporterilor nigerieni ce vor fi prezenți în oraș cu ocazia Turneului final al C.M. „Conținutul și tonul în care este scris articolul este în totală contradicție cu atitudinea pe care o au cetățenii orașului nostru față de vizitatori, în general, și de nigerieni, în special” se menționează în scrisoarea trimisă Ambasadei Nigeriei. Cel în cauză, James McLaughlin, a declarat, la rândul său, că nu a făcut altceva decât să pună în gardă patronii de restaurante la posibilitatea utilizării unor cărți

de credit false. Această atenționare se referea la eventuala folosire a acestora de către indivizi certați cu legea, inclusiv turiști străini. Explicațiile nu au fost însăși, însă, și de Robert Elleh, președintele organizației cetățenilor de naționalitate nigeriană, care l-a acuzat pe șeful poliției locale că ar fi spus: „Dacă 30 de persoane intră în restaurant și vorbesc o limbă africană, chemați poliția”. Dacă oamenii legii nu sunt capabili să asigure decât în acest mod ordinea, mai bine să își dea demisia, a fost de părere Robert Elleh. Însoțitorul oficial al „vulturilor verzi” la C.M., Doc Lawson, a fost la fel de categoric: „Este o palmă pe obrazul orașului nostru. Locuitorii săi au luptat atât de mult să aducă aceste echipe în Dallas”. Față de toate aceste reacții, McLaughlin, și-a exprimat din nou regretul că a fost înțeles greșit, iar remarciile sale, a încheiat el, se refereau numai la elementele huliganice, fără vreun substrat rasist.

**Români în clasamentul tenisului de masă**

În ultimul clasament al celor mai buni jucători de tenis de masă din lume figurează și două sportive din țara noastră. Este vorba despre Otilia Bădescu, clasată pe locul 19 (locul 2 în Europa) și de Emilla Ciosu-Pascu, ocupanta locului 38. Pe locul 40 se află Olga Nemeș, sportivă germană de origine română. În ierarhia masculină sunt prezenți Paul Haldan (Olanda), locul 37 și Călin Creangă (Grecia), locul 40, jucători tot de origine română.

**A fi sau nu cap de serie**

Pentru prima dată din 1973, în semifinalele Internaționalelor de tenis ale Franței de la Roland Garros s-au calificat doi jucători care nu au fost capi de serie: spaniolul Alberto Berasategui și suedezul Magnus Larsson. În 1982, suedezul Mats Wilander a fost singurul și unicul jucător care nu a fost cap de serie care a câștigat turneul de la Roland Garros. Alți trei tenismeni care nu au fost capi de serie au ajuns în finala turneului: suedezul Mikael Pernfors în 1986, paraguayeanul Victor Pecci în 1979 și iugoslavul Niki Pilic în 1973.



După ce ne răcorim, începem repriza a II-a...

Foto: VIOREL MUSCA

**UTA - Selecționata Diviziei B**

Marti, 7 iunie, ora 17,30 pe terenul CPL (din Grădiște) va avea loc un nou joc de selecție între UTA și Selecționata Diviziei B, în care vor evolua fotbalisti în vârstă de 18-23 de ani. Jucătorii celor două echipe vor fi prezenți la terenul CPL la orele 16,30, cu echipament de picior (bocanci, ciorapi și aparători). Iată loturile celor două echipe:

**UTA:** Irimia (Ineu), Rusu (UTA) - Jurcă, (Lipova), Brandais (Lipova), Burtea (Aris), Arman (Aris), Volocaru (Astra), Negrilă (UTA), Mariș (UTA), Nini (UTA), Juncu (UTA), Lingurar (UTA), Grădinaru (UTA), Kelemen (Telecom), Văleanu (West Petrom), Livciu (Blănarul), Ștefănică (CFR).

Antrenor: N.Dumitrescu și M.Coras.

Jucătorii din alte formații, care joacă sub culorile echipei UTA, au fost remarcați în jocul cu selecționata Diviziei C, fiind

la a doua verificare. **Selecționata Diviziei B:** Bujor (Aris), Sim (Astra) - (Aris), Cipcar (CPL), Mârnea (CPL), Toduta (CPL), Berar (CPL), Balint (CPL), Kocsis (CPL), Gh.Teacă (Astra), Cr.Teacă (Astra), Pantis (Astra), Danciu (Astra), Alb (Astra), Ștefăligă (Astra), Bulzan (Motorul), Novac (Motorul), Grepan (Motorul), Pap (Motorul).

La acest lot se vor include și jucătorii Liceului „Iuliu Maniu” care au terminat vârsta junioratului.

Antrenori: Helmuth Duckadam, Em.Gherghel și Viorel Mitrea.

Scopul acțiunii este de a scoate în evidență tinerii jucători și a cunoaște fondul de fotbalisti susceptibili de promovare, cât și evaluarea lor.

**Intrarea este liberă.**

**Agenda World Cup '94**  
**Lotul Argentinei pentru World Cup**

Selecționerul naționalei Argentinei, Alfio Basile a anunțat componența lotului de 22 de jucători, pentru Campionatul Mondial din SUA. Așa cum era de așteptat, Diego Maradona a fost inclus pe lista selecționaților, alături de Claudio Caniggia, a cărui suspendare a expirat recent. Dintre cei respinși se detașează mijlocasul Dario Franco (Real Zaragoza), care nu și-a revenit la forma de anul trecut, în urma unei accidentări suferite în timpul Cupei Americii. De remarcat că titularul postului de portar în Italia 1990, Sergio Goycochea va privi World Cup-ul de pe banca rezervei, antrenorul Basile preferându-l pe Luis

Islas. Acesta a fost rezerva lui Pumpido la ediția Mexic 1986, refuzând să participe la următoarea ediție (Italia 1990). Numai Maradona și Ruggeri au „supraviețuit” din 11-le argentinian, campion mondial în urmă cu 8 ani, iar 7 fotbaliști au jucat și în Italia, în 1990. Lotul de 22:

**PORTARI** - Sergio Goycochea (River Plate), Luis Islas (Independiente), Norberto Scoponi (Newell's Old Boys).

**FUNDAȘI** - Sergio Vasquez (Universidad Católica - Chile), Oscar Ruggeri (San Lorenzo), Jorge Borelli (Racing Club), Fernando Caceres (Real Zaragoza - Spania), Roberto

Nestor Sensini (AC Parma - Italia), Jose Chamot (Foggia - Italia), Hernan Diaz (River Plate).

**MIJLOCAȘI** - Fernando Redondo (Tenerife - Spania), Jose Basualdo (Velez Sarsfield), Hugo Perez (Independiente), Alejandro Mancuso (Boca Juniors), Diego Maradona (fără club), Loenardo Rodriguez (Atalanta - Italia), Diego Simeone (Sevilla - Spania).

**ATACANȚI** - Claudio Caniggia (AS Roma - Italia), Gabriel Batistuta (Fiorentina - Italia), Abel Balbo (AS Roma - Italia), Ramon Medina Bello (Yokohama Marinos - Japonia), Ariel Ortega (River Plate).



Centenar „Sabin V. Drăgoi”

Astăzi, în a doua zi a manifestărilor prilejuate de centenarul nașterii compozitorului Sabin V. Drăgoi...



Cine atentează la sănătatea noastră? Suspendații... din activitate

S.C. „Căsuța veselă” din Ghioc - patron Ladislau Nemeth - are o gheretă amplasată în apropierea stației de tramvai din centrul comunei...

Vinga, restaurantul din „centru” cum îi zice toată lumea! - careia i s-a întocmit încheierea de suspendare a activității nr. 6 din 26 mai 1994.

măsurile care s-au impus a fi aplicate și... au fost aplicate drept... temă de reflecție și acțiune (în consecință) pentru patron!

CONSTANTIN SIMON

La trei luni de la înființare

Notariatul Gurahonț nu funcționează

Începând cu data de 1 martie 1994, la Gurahonț au început să-și desfășoare activitatea noile instituții juridice.

În privința personalului de specialitate dintr-un necesar de 5 judecători (cât prevede schema) la ora actuală sunt încadrați doar doi.

Dacă în privința sediului și a bazei materiale în general nu sunt probleme, pe lângă aspectele sesizate mai sus mai apare unul poate la fel de neplăcut.

Referitor la activitatea propriu-zisă, cele mai frecvente procese au ca obiect litigii izvorâte din aplicarea Legii 18 a fondului funciar și în general din dreptul de proprietate.

FLORIN TRUȚ

Seleție

În vederea completării locurilor la Ansamblul folcloric, Căminul Cultural Bocsig face înscrieri pentru soliști vocali de muzică populară, dansatori (fete și băieți), instrumentiști.

Finalitate gratuită

RAINBOW DISCO HOTEL PARC ARAD

Vi invităm Vineri intrare gratuită și Coca-Cola gratuit.

\*\*\*\*\* SĂMBĂTĂ \*\*\*\*\*

Missa Rainbow 1994

Premiu special: 200 \$

DUMINICĂ intrare gratuită

pentru doamne și domnișoare.

Cetățenii români aflați ilegal pe teritoriul Poloniei vor fi repatriați

În perioada 31 mai - 01 iunie 1994, la invitația d-lui Ioan Doru Tărăcilă (ministrul român de interne), dl. Andrzej Mileczanowski (ministrul de interne al Republicii Polone) va efectua o vizită în România.

În numele tatălui

Daniel Day Lewis - un bărbat care electrizează femeile

Cunoscut publicului nostru din „Ultimul mohican”, Daniel Day-Lewis este, la 36 de ani, o vedetă incontestabilă; iar ultima sa partitură (pelicula „În numele tatălui”) nu face decât să confirme statutul său de star în plină ascensiune.

Deși inițial și-a dorit să devină un ebenist de lux, a fost atras de scenă, cu atât mai mult cu cât provine dintr-o familie cu tradiție artistică (tatăl său - care a murit pe când Daniel avea 15 ani - era un cunoscut poet, iar mama sa este actriță).



sc înfașșa fantoma regelui ucis. Imediat a părăsit scena și nu a mai revenit. Presa a numit incidentul drept „o cădere nervoasă”.

rezistat cel mai mult - 4 ani - alături de acest personaj extrem de incitant, a fost actrița franceză Isabelle Adjani.

Mergând pe firul problemei am încercat să aflăm cine dorește desființarea ei și în ce scop. Toți factorii interpeleți susțin contrariul: „Nu are nimeni nimic cu discoteca”.

SORIN GHILEA



**CAMERA DE COMERT ȘI  
INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD**  
Str. Cloșca nr. 8

prin Departamentul ECONOMIE INTERNĂ-  
EXTERNĂ, are plăcerea de a invita pe toți  
membrii săi la a II-a ediție a **FESTIVITĂȚII DE  
PREMIERE** a acestora.

Evenimentul se va desfășura în data de 11 iunie  
a.c., la Complexul Orizont începând cu orele 19.  
Cu această ocazie, vor fi premiate primele firme  
din domeniul industriei, comerțului, serviciilor,  
exportului, agriculturii și industriei alimentare.  
Eveniment de marcă pentru lumea afacerilor  
arădene, întâlnirea vă oferă prilejul de a vă  
cunoaște, de a schimba idei și, de ce nu, de a  
perfecta încheierea a noi afaceri, totul într-o  
ambianță plăcută și prietenoasă.

**VĂ AȘTEPTĂM CU PLĂCERE!**

**S.C. „IZOLTA” S.R.L.**  
Str. Cocorilor 4  
ARAD Tel. 236592



**EXECUTĂ PROMPT**  
- Izolație terasă (acoperiș)

- Izolație frigorifică - termică
- Izolație conducte gaze, bazine Peco
- Sau orice alt tip de izolație.
- Construcții - zugrăveli - tinichigerii

**VINDE DIN STOC**

- Prin depozitele din str. Cocorilor nr.4 și EFTIMIE  
MURGU F.N. program 8-12 sâmbăta, iar în timpul săp-  
tămânilor 8-17

- Ciment-var-ipsos-mozaic negru 3-7
- Plăci azbociment-impăslitură (carton) bitum-  
cărămidă-cuie 40-80 mm



**S.C. MIBO IMPEX S.R.L.**  
str. Dr. RATIU nr. 24 A  
TEL: 238179

**Vinde en gros**

**CIORAPI ADESGO** cu fir Lycra,  
normal și sosete toate numerele  
baj și negri.

**CIOCOLATA, BISCUȚI, GUME B.H.**  
**PRODUSE JOTIS, etc.** (3154855)



**S.C. EUROCHRIS  
SERVIMPEX S.R.L.**

Scoală de șoferi amatori categoria „A” și „B” face  
inscrieri pentru seria Iunie - Iulie 1994, cu  
deschiderea cursului la data de 7 iunie, la un preț  
avantajos, se acceptă un avans minim și plata în rate.

Firma se ocupă de întocmirea integrală a dosarului,  
de achitarea taxelor de examene și imprimare.

Sediul firmei, cu program zilnic 9-19 se află în  
P-ța V. Roaită nr.9-11 Bl. T Sc. A. Et. 1, Ap.7  
(în spatele blocului CĂMINUL) telefon 231756.

(3134176)

**ACUMULATORI AUTO >  
ANVELOPE > PIESE AUTO**  
**S.C. „TEHNOSEL” S.R.L. ARAD**  
Calea Lipovei nr.278 A  
(lângă Stația Service, Micălața, a treia casă de la colț).

**VINDE:**  
ACUMULATORI AUTO (încărcăți cu  
electrolit tip ROMBAT)

- Garantie 12 luni.
- 45 Ampex 12 V - 41.000 lei
- 66 Ampex 12 V - 52.000 lei.
- 88 Ampex 12 V - 65.000 lei.
- 110 Ampex 12 V - 89.000 lei.
- 150 Ampex 12 V - 108.000 lei (garanție 6 luni)
- 180 Ampex 12 V - 140.000 lei (garanție 6 luni)

**ANVELOPE PRODUSE**

**DE VICTORIA FLOREȘTI**

- 155 x 13 - 37.000 lei
- 145 x 15 - 38.000 lei
- 155 x 14 - 43.000 lei
- 175 x 14; 175 x 14C - 60.000 lei
- 750 x 16 - 88.000 lei
- 1100 x 20 radiale - 299.550 lei

**ANVELOPE ȘI CAMERE** de alte mărimi  
650x16; 650x20; 950x16; 825x15; 1000x20; 900x20 etc.

la prețuri sub nivelul pieței.

PIESE AUTO PENTRU DACIA; RABA și

SAVIEM; ARD; TRACTOR.

VOPSELE AUTO; Diluant 506; Bandă

adezivă etc.

Canistre din tablă import 20 litri - 14.000 lei și

altele.

**S.C. „ROXAL” S.R.L.**

Str. I.R. Știrianu Nr.33 ARAD

Telefon /fax. 217367

ORAR: 9-17, Sâmbătă: 9-12

Vinde produse alimentare import Italia, Ungaria:

▲ mazăre boabe

▲ linte

▲ fasole

▲ paste făinoase

▲ conserve carne

▲ brânză „Camping”

și încă alte 24 de produse.

Stocuri limitate.

Preluăm comenzi de marfă import: - ITALIA -  
UNGARIA (3134169)

**LICITAȚIE**

„MODA” S.A. vinde la licitație publică, la data de 20  
iunie 1994, ora 11, la sediul societății din str. Liviu  
Rebreabu 86 următoarele fonduri fixe:

- masă călcat rochii
- instalații de călcat (mese) cu sursă proprie de vacuum
- prese călcat confecții echipate cu forme de călcat  
universale și speciale
- multicar IFA
- electrostivuitoare
- electrocar
- pompă de vacuum MACCP1

Lista completă a fondurilor fixe supuse vânzării pre-  
cum și informații privind condițiile de participare pot fi  
primite la sediul societății precum și prin telefon  
235840 int. 124. (490059)

**S.C. „PÎNCOTAS” S.A.**

cu sediul în Pincota, str. Gării nr. 23-29 Jud. ARAD  
Organizează CONCURS

pentru selecționarea managerului, în data de 14 iulie  
1994, potrivit prevederilor Legii nr.66/1993. Condițiile  
de participare la concurs și criteriile de selecție sunt cele  
prevăzute la art. 8 și art. 9, respectiv 14 din Numele  
metodologice privind selecționarea managerilor și  
încheierea contractului de management.

Candidații vor depune ofertele în plic închis, sigilat,  
cu îndeplinirea condițiilor prevăzute de Legea  
nr.66/1993, în termen de 30 de zile de la ultima publi-  
care a prezentului anunț. (490071)

**SC „COMPPIL” SA ARAD - (DCA)**

cu sediul în Arad, Calea Bodrogului nr.12  
Organizează licitație publică în data de 15 Iunie  
1994, pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

- SAVIEM 7,5 tone - 200.000 km;
- Baracă metalică cu zidărie cărămidă - în localitatea  
Hălmașiu;
- Cuptor etufare (uscare);
- Presă de balotat.

Relații la telefon 215404 SC COMPPIL SA ARAD.

(3134179)

**S.C. Orizont S.A.**

solicită oferte de la firme interesate pentru lucrări  
de zidărie și confecții metalice la sediul societății din  
Arad, str. Vasile Goldiș nr.3, telefon 218712.

**S.C. Româno-ungară  
„EIS-DOR” S.R.L.**

Str. Octavian Goga (E. Potier) nr.33 TEL.247437

PRODUCE ȘI VINDE:

- \* Praf înghețată pe bază de lapte - 3125 lei/kg;
- \* Praf înghețată pe bază de fructe - 2900 lei/kg;
- \* COLCO - 77.000 lei;
- \* Vafe de înghețată - 10 lei/buc.

Depozitul a funcționat pe strada Unirii nr.5 (Dep. I.C.R.T.I.) în  
anii 1991-1993 (praf înghețată ungurească ABA). (3134854)

**S.C. „COMATCHIM” S.A. FOȘANI**

Vinde din stoc anvelope din import „LASSA” 155/13 -  
51464 lei/buc., garnituri ANV. „LASSA” 650/16 - 101183  
lei (inclusiv TVA), precum și lacuri, vopsele, curele trape-  
zoidale, tablă subțire 2,5-4 mm.

Relații la telefon: 037/621325, 037/622357.

**Rubin & King**  
**ICE CREAM COMPANY**

Oradea, str. Lugoșului nr.3-5-7.  
Fax: 059/137944, 059/163970.  
Tel: 059/163667; 059/132635.

Cornete pentru înghețată, 5 tipuri  
Praful de înghețată, 200 de sortimente  
Emulgator pt. cremă de înghețată

**Prețuri:**

- \* înghețată: 2650 lei/kg
- \* cornete: 7 lei/buc
- \* calco: 8500 lei/kg

Produsele noastre  
se livrează în exclusivitate  
prin firma:

**S.C. „FLOAREA-SOARELUI” S.R.L.**  
P-ța Soarelui Micălața, bl.601.  
Informații la telefon 265756  
Program: 9,00-17,00. (3134193)

**S.C. „ARLEFRUCT” S.A. ARAD**

Solicită firmă sau persoană autorizată în vederea eva-  
luării de active pentru vânzare-conform normelor legale.  
Așteptăm oferte în Arad str. 6 Vânători nr.1-3, în ve-  
derea negocierii.

ANGAJĂM Jurist-Consult cu normă întreagă sau cu  
1/2 de normă. Așteptăm oferte, str. 6 Vânători nr.1-3.  
(3134857)

**S.C. ARTI-SANIX S.R.L.**  
ARAD, str. TOTH SANDOR Bl.3, ap.3  
TEL/FAX: 057/211468

Vindem produse la comandă:

- faianță și gresie import Ungaria
- mochete, marmoră, import Grecia, tavane false
- B.C.A.-uri, oțeluri beton, ferestre din lemn cu trei  
canaturi.

Angajăm contabil cu experiență, vechime minimă 10  
ani, salariu foarte stimulant. Cererile se depun la sediul  
societății. Program 8-16. (3134198)

**Dipografia Mediagraf**

Execută pentru toate ca-  
tegoriile de agenți econo-  
mici și instituții, o gamă  
variata de tipărituri ca :  
ziare, pliante reclamă, eti-  
chete, legitimații, invitații  
nuntă, cărți de vizită, cărți  
diferite, imprimate pt. con-  
tabilitate și alte genuri de  
tipărituri în condiții grafice  
și de calitate deosebite la  
prețuri avantajoase.

Pentru orice  
informații  
contactați-ne la  
telefon 220982  
sau fax 220921  
sau la sediul  
din str.  
Feleacului F.N.

**DECES**

Cu adâncă durere  
anunțăm încetarea din  
viață a celui care a fost  
**PETRU BEJ**  
în vârstă de 69 de ani.

Înmormântarea va avea  
loc astăzi 6 iunie, orele  
15 de la domiciliu din  
str. Aviator Vula nr.5, la  
cimitirul Eternitatea.  
Familii îndoliate Pantea  
și Bej.

